
  第１５回定例会に付議する事件 

 

議案第 ８９号  青森県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び

青森県市町村総合事務組合規約の変更について 

議案第 ９０号  青森県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少

及び青森県市町村職員退職手当組合規約の変更について 

議案第 ９１号  五戸町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条

例案 

議案第 ９２号  五戸町歯科口腔保健の推進に関する条例案 

議案第 ９３号  五戸町議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第 ９４号  五戸町議会議員及び五戸町長の選挙における選挙運動の公費負担に

関する条例の一部を改正する条例案 

議案第 ９５号  五戸町町長等の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第 ９６号  五戸町特別参事の設置及び給与等に関する条例の一部を改正する条

例案 

議案第 ９７号  五戸町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第 ９８号  五戸町職員の特殊勤務手当支給に関する条例の一部を改正する条例 

       案 

議案第 ９９号  災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１００号  五戸町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の一部を改正する条例案 

議案第１０１号  五戸町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例案 

議案第１０２号  五戸町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例案 

議案第１０３号  五戸町簡易水道事業給水条例の一部を改正する条例案 

議案第１０４号  五戸町斎場設置条例の一部を改正する条例案 

議案第１０５号  五戸町農業集落排水処理施設の設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第１０６号  五戸町下水道条例の一部を改正する条例案 

議案第１０７号  五戸町学校給食条例の一部を改正する条例案 



議案第１０８号  令和７年度五戸町一般会計補正予算（第３号） 

議案第１０９号  令和７年度五戸町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１０号  令和７年度五戸町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１１号  令和７年度五戸町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１２号  令和７年度五戸町住宅用地造成事業等特別会計補正予算（第１号） 

議案第１１３号  令和７年度五戸町ケーブルテレビ事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１４号  令和７年度五戸町簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第１１５号  令和７年度五戸町下水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第１１６号  令和７年度五戸町病院事業会計補正予算（第２号） 


